

Активисты района проверили точки незаконной торговли

01.09.2017

На территории района Чертаново Центральное состоялся очередной рейд «Безопасной столицы» накануне, 31 августа.

В районе Чертаново Центральное прошла ревизия точек незаконной торговли. В ходе их обнаружения активисты провели беседы с владельцами на тему правонарушения и ликвидации незаконной торговли.

Прошлый рейд «Безопасной столицы» также прошел в поиске и устранении неправомерной продажи товаров. После проведения бесед с торговцами, точки были закрыты.

Каждую неделю активисты Москвы проверяют свои районы на различного рода нарушения, проводят беседы по их устранению. Среди таких правонарушений обычно ведется поиск на экологические, личные, торговые, информационные, продовольственные темы.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/6829755.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)